

# 市人民医院推出“掌上人医”APP 点点手机 随时都能预约挂号

昨天上午，市民范女士在手机上下载安装了“掌上人医”APP软件，注册登录后，她成功挂到了周五上午儿童呼吸科主任医师朱丽英的第14个专家号。继“预存诊疗、一次结算”后，昨天，无锡市人民医院又推出了“掌上人医”APP医疗服务模式，通过手机随时随地预约挂号，查询检查报告单，查询就诊叫号信息和费用清单等。这是无锡首家推行这项便民服务的医院。

陆媛文/摄

无锡市人民医院门诊部主任陶德志把“掌上人医”的开通，视为缓解看病难的一个有效途径。“每周一人医门诊急诊达8600人次，平时工作日超过8000人次，比去年同期增加700人次，全年超过250万。”陶德志说，医院急诊量每天近1400人次，连续5年位列江苏第一。

在这样的背景下，缓解患者就诊等待的时间，成为院方面临的一大考验。昨天，不少患者和家属在门诊大厅现场扫一扫下载“掌上人医”。医院信息中心主任陈敏亚现场讲解，通过手机可以预约全院一周内的专家号，成功预约后，患者手机会收到预约成功的短信。患者只需根据号单上建议的取号时间，凭就诊卡和预约短信，到医院各收费窗口或者门诊大厅一楼一站式自助机取号，即可前去科室就诊。专家号每天限挂30-40个，可供手机挂号的有15-20个。

在就诊过程中，门诊实时叫号信息从现场的叫号屏移到了患者的手机屏，患者可以随时随地查叫号信息，知道排在自己前面的候诊人数，合理安排候诊的时间和地点。接下来，患者能在第一时间掌握自己检查报告的状态，迅速获取自己需要了解的信息。输入患者姓名、病人标志号等信息，即使在家也能及时查询报告单信息，并能查询就诊费



患者和家属现场扫描安装“掌上人医”

用明细等。除此之外，“掌上人医”还为患者及家属提供院内外导诊、专家介绍等信息，方便病人查询使用。

如果手机预约挂号要取消怎么办？陈敏亚说，在预约日期前一天可以申请退号。在看病当天上午，号源保留到9点，下午保留到2点，超过15分钟未取预约号的视为自动作废。“如果患者3次以上无故爽约又不申请退号，将会被列入黑名单，取消手机挂号的资格。”

据了解，随着系统功能的进一步完善，患者还可以通过手机支付医疗费用、查询输液等候人数、预约检查等。医院拟将开通医护版，在每名医护人员的手机上安装该软件，届时可以实现患者和医生的互动，医生一对一解答患者咨询。

## 免费给特殊儿童做“水疗”



教练陪孩子们在水中嬉戏

从今年5月份开始，无锡体育中心游泳馆内多了一批“特殊”的小客人，他们都来自无锡市特殊需要儿童早期干预中心（以下简称中心），体育中心游泳馆免费对这些“特殊儿童”进行游泳培训，主要针对的是“听障、自闭症、发育不全”的孩子。

中心的潘老师介绍说，游泳能促使人呼吸肌发达，胸围增大，肺活量增加，而且吸气时肺泡开放更多，换气顺畅，对健康极为有利，尤其是对“听障”的孩子，对他们的呼吸系统的健康有很大的帮助。因此，游泳也称为给特殊儿童的“水疗”，这种方式，无论是在方法还是疗效方面，效果都十分明显。

“自闭症”的孩子被称为“星星的孩子”，

他们长期生活在自己的世界里，不愿跟外界沟通，对周围的人和事都会产生一种“排斥”反应，但是通过游泳培训活动，老师们也发现，大部分“自闭症”孩子，不仅在游泳池里玩得很开心，对教练、其他小朋友也减少了“排斥”现象，能一起围着教练、老师玩游戏，开朗了很多。小明（化名）是个明显的例子，只要一到游泳馆内，心情立刻会变得很开朗。小明回到家后，父母也明显发现他的情绪活跃了很多，三天两头要父母带他来游泳。

潘老师说，前两次的活动举办过后，有不少孩子学会了游泳，而且很多孩子的症状得到了好转。此次选出16名儿童，共学习10个课时。

匡笠文/摄

### 速读

## 2014年市第十一届高端人才招聘会周六开幕 一公司百万年薪招副总裁

2014年无锡市第十一届高端人才招聘会将于6月21日在国际饭店开幕，60家重点企业单位届时将提供1165个年薪超过10万元的高端岗位。其中一家自动化设备公司，开出百万年薪，招聘运营副总裁。

无锡市人力资源市场负责人介绍，这次招聘会提供的招聘岗位，教育培训类、计算机和网络技术类、销售类位列需求榜前三位，占到岗位总需求的44.79%，随后为机械及仪器

仪表类、建筑房地产/装饰装修/物业管理类、工厂生产类、电子电器及通信技术类、项目管理类等岗位。从招聘岗位所提供的年薪来看，招聘岗位最高年薪达到100万元，为某自动化设备股份有限公司招聘运营副总裁。关于本次高端人才招聘会的详细信息，可登录“无锡人力资源招聘网”(www.wxhrzp.com)、“无锡公共就业及人才服务网”(www.wxrc.gov.cn)查询。

匡笠

## 走马塘拓浚延伸工程通过验收

6月下旬，无锡即将进入主汛期，意为改善区域河网排涝条件和水环境质量的走马塘拓浚延伸无锡市境内工程，于近期完工，并通过验收。这项工程总投资约15.4亿元，工程的实施建设，将有效解决“引江济太”期间望虞

河西岸地区的排水出路问题，消除西岸地区排水对望虞河水质的影响，建设望虞河清水通道，保证引江济太调水水质、增加调水入湖水量，改善区域河网排涝条件和水环境质量。

匡笠

### 微新闻

#### 全国智能家装维护大赛 昨在无锡举行

薛晟 2014年全国职业院校技能大赛中组“企想杯”智能家居安装维护大赛昨天在无锡举行。来自全国的59支代表队的177名选手齐聚无锡机电高等职业技术学校，进行了各项技能比拼。全国职业院校技能大赛是专业覆盖面最广、参赛选手最多、社会影响最大、联合主办部门最全的国家顶级的职业院校技能赛事。

#### 青岛啤酒节 下周五新体育中心开幕

薛晟 “2014无锡第三届青岛啤酒节”将于6月27日在无锡市新体育中心南广场启幕，持续到7月13日，为期17天。啤酒节期间，将举行全球酒王争霸赛，无锡站的冠军将获得价值约8万元的轿车一辆，并将和其他39个城市的分站冠军一起，参加8月底在青岛举行的酒王争霸总决赛。

## 浙江大学在职研究生(无锡班)已接受报名



### 经济学 管理学 两大热门专业受追捧

在各种职场充电类型中，在职中硕成为不少白领的首选。2014年浙江大学在职研究生无锡已正式开班，“顶尖名校”、“重点专业”加上免试入学等诸多利好的报读条件，一下子吸引了众多报名者。

#### 免试入学 / 在职学习 / 硕士学位与全日制一致!

来自于无锡招生办公室的魏老师解答，修满浙江大学所规定的16门硕士课程即可获得浙江大学颁发的结业证书。对于本科学位满足条件的学员，在上课过程中只需通过国家规定的两门考试(四年内分次通过，60分即可)，即可进入论文阶段，答辩完成后由浙江大学授予

硕士学位。该学位与全日制研究生学位一致。比较在职研究生的报读形式，同等学力中硕因其入学简单、在职学习不影响工作、学习性价比高因素被大部分在职人员选择!目前，无锡市多家银行、企事业单位公开发文，鼓励员工报读学习!

#### 教授亲临 / 课程实用性强 / 校友资源共享!

在职研究生的课程相对来讲实用性更强，笔者了解到浙江大学经济学开设投资学、公共经济学等，管理开设营销管理、人力资源管理、企业战略管理等;法学开设刑事法、行政法、公司法、金融法等;课程设置切合了在职人员的工

作需求，同时授课老师结合案例分析解读，对于想学习充电的在职人员来讲是非常好的选择!目前报读在职研究生的学员以来自政府、银行、财税及企业中高层居多，通过学习过程中的朝夕相处，大家互相熟悉，建立新的人脉平台。

#### 【七月名家讲坛：互联网时代的金融改革和创新】

在中国金融变革的大背景下，互联网金融的爆发与成长、调整与转型、规范与发展受到广泛关注。未来金融改革的发展该如何创新?金融行的发展挑战机遇在哪里?127号文对银行业的市场影响又在哪里?——7月6日王言峰老师为大家精彩分享!

活动预约:0510-82720993 魏老师 浙江大学在职研究生无锡教学中心会不定期为同学举办名家讲坛;金融、管理、法学、国学等方向均有涉及。请大家持续关注!

浙江大学在职研究生自开始招生以来，无锡办公室的电话经常处于占线状态。在职人员对学习充电的需求非常迫切，无锡今年招收的专业有经济学、法学、管理学，意向报读的学员可与无锡办公室联系。  
咨询电话:0510-82720990 / 0510-82720993  
咨询地址:无锡市中山路259号东方广场B座23-F

